
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก 
วันพุธที่  5  พฤษภาคม  2564  เวลา  13.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 
_________________________ 

 
ผู้มาประชุม 

๑. นายศิริพงษ์   เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล 
2. นายบรรจง  ค าสุขุม   สมาชิกสภาเทศบาล 
3. นายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายสุพล  ศรีครชุม   สมาชิกสภาเทศบาล  
5. นายวีระชัย  อินธิเสน   สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายสมจิต   มังกาย   สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล  
8. นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายประสิทธิ์  บริบูรณ์   สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายสมพงศ์  กงพันลาด   สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายธีรภัทร์  ยงดี   สมาชิกสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม  
1. นายวชิาญ  อิทธิฤกษ์มงคล           ปลัดอ าเภอ (เจ้าพนักงานปกครองช านาญการพิเศษ) รักษาราชการแทน 

                                                      นายอ าเภอเมืองสกลนคร ปฏิบัติราชการแทน 
                ผูว้่าราชการจังหวัดสกลนคร 
 2. นายกรภัทร  ภัทรธนาภินันท์  ท้องถิ่นอ าเภอเมืองสกลนคร   

3. นางบังอร  นาคทอง   ปลัดเทศบาล /ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่/ 
     เลขานุการสภาฯ  
4. พันจ่าเอกธนรัตน์  ธนูศร  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
5. นางสาวภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ  
6. นายฐิตินันท์  พิลาทา   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
7. นายยุทธนา  น้อยแสงศรี  ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา 

เริ่มประชุมเวลา   13.30  น. 
เวลา 13.30 น. นายกรภัทร  ภัทรธนาภินันท์  ท้องถิ่นอ าเภอเมืองสกลนคร 

ชี้แจงรายละเอียดการเลือกประธานสภาเทศบาล  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย               
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554) และพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 ให้มีการเลือกประธานสภาเทศบาลและ
ให้ผู้ว่าราชกาจังหวัดหรือนายอ าเภอปฏิบัติราชการแทน เป็นผู้แต่งตั้งทันที  ในวันนี้ท่าน
นายอ าเภอเมืองสกลนครติดภารกิจประชุมที่จังหวัด  ไม่สามารถมาเป็นประธานได้                 
จึงมอบหมายให้นายวิชาญ  อิทธิฤกษ์มงคล ปลัดอ าเภอ (เจ้าพนักงานปกครองช านาญการพิเศษ) 
รักษาราชการแทน นายอ าเภอเมืองสกลนคร ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัด
สกลนคร (ประธาน) ล าดับต่อไปเชิญท่านปลัดเทศบาลต าบลท่าแร่ เลขานุการสภาชั่วคราว  
ด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไปเชิญครับ  

/ปลัดเทศบาล... 
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ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาชั่วคราว  ขอขอบคุณท่านท้องถิ่นอ าเภอเมืองสกลนครเป็นอย่างสูงค่ะ  ล าดับต่อไป

ขอเชิญท่านประธาน นายวิชาญ  อิทธิฤกษ์มงคล ปลัดอ าเภอ (เจ้าพนักงานปกครอง
ช านาญการพิเศษ) รักษาราชการแทน นายอ าเภอเมืองสกลนคร ปฏิบัติราชการแทน               
ผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร  ขึ้นแท่นท าความเคารพ และกล่าวเปิดการประชุมสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก เชิญค่ะ 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธาน  กระผมรู้สึกเป็นเกียรติและยินดีเป็นอย่างยิ่ง ที่ได้มาเป็นประธานเปิดการประชุม 
สภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก ในวันนี้  ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติ
ในการประชุม ครั้งที่..-.. ลงวันที่ 22 เมษายน  2564  เห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้ง  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลครบตามจ านวนแล้ว  ก่อนอ่ืนต้องขอแสดงความยินดีกับ                  
ทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากประชาชน เลือกตั้งเข้ามาท าหน้าที่สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลท่าแร่และต้องขอขอบคุณในความเสียสละของทุกท่านถือว่าเป็นการช่วยกันท างานเพ่ือ
ประเทศชาติบ้านเมือง และเพ่ือต าบลท่าแร่ของเราสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่                   
มีความส าคัญต่อการบริหารงานของเทศบาลต าบลท่าแร่ และการพัฒนาบ้านเมืองในการ
ปฏิบัติหน้าที่ของทุกท่าน จึงต้องใช้ดุลยพินิจด้วยความรอบคอบภายใต้ขอบเขตอ านาจหน้าที่
ความรับผิดชอบที่ระเบียบ กฎหมายรองรับ โดยถือประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชน          
ชาวต าบลท่าแร่ และทางราชการเป็นส าคัญ  

เพ่ือให้การด าเนินงานของเทศบาลต าบลท่าแร่  เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และ
ปฏิบัติตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม อาศัยอ านาจตาม
ความในมาตรา 24 วรรคสอง และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 6 ประกอบค าสั่งจังหวัดสกลนคร  ที่ 5858/2563            
ลงวันที่ 30 ตุลาคม 2563 ผู้ว่าราชการจังหวัดมอบหมายให้นายอ าเภอ ประกาศเรียก
ประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก ในวันนี้ เลขานุการสภาชั่วคราว ตรวจสอบแล้ว
ครบองค์ประชุม ผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาลท่าแร่ครั้งแรก ณ บัดนี้ 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาชั่วคราว ขอขอบคุณท่านประธานเป็นอย่างสูงค่ะ ล าดับต่อไปขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่ที่มีอายุมากที่สุดในที่ประชุมเป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 
ชั่วคราว ได้แก่ นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ อายุ 68 ปี ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 
ชั่วคราว (ข้อ 7 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับ ที่ 2) พ.ศ. 2554)  น าสมาชิกสภาเทศบาลท่าแร่ ทุก
คนกล่าวค าปฏิญาณตน  

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์    ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ทุกท่าน กล่าวค าปฏิญาณตน
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) ตามข้าพเจ้า ดังนี้ 

ข้าพเจ้า........(ผู้ปฏิญาณตน)....... จะรักษาไว้ และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญ
แห่งราชอาณาจักรไทยทั้งจะซื่อสัตย์สุจริต และปฏิบัติหน้าที่ เพื่อประโยชน์ของประชาชน 
และเทศบาลต าบลท่าแร่   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องเพื่อพิจารณา  
2.1 การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบล 

/2.1 การเลือกประธานสภา....  
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นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  ล าดับต่อไปขอเชิญท่านปลัดเทศบาลต าบลท่าแร่ เลขานุการชั่วคราว   
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดของระเบียบ กฎหมาย เกี่ยวกับการเลือกประธานสภา

เทศบาลต าบลท่าแร่ให้ที่ประชุมรับทราบต่อไปเชิญครับ 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาชั่วคราว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไข เพ่ิมเติม (ฉบับ ที่ 2) พ.ศ. 2554)  ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภา
ท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตน
เห็นว่าสมควรให้เป็นด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียง
ครั้งเดียว  ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน  และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อ
เหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ   เมื่อตรวจนับ
แล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้
ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น
โดยใช้วิธีเดิม  ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธี
จับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน   วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่ง
ให้น าความในข้อ 39  มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอชื่อสมาชิกสภาเป็นประธานสภา 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) เทศบาล เชิญครับ 

ส.ท. ณรงค์  ศรีษาวรรณ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ชั่วคราว ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ผมขอเสนอนายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  เป็นประธานสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่ครับ  

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์     มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อเป็นประธานอีกหรือไม่ครับ   
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  ถ้าไม่ม ีผมขอผู้รับรองกรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง  1. นายวีระชัย  อินธิเสน   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต  1 
   2. นายบรรจง  ค าสุขุม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต  2 

มติที่ประชุม    เห็นชอบให้นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  

 

---------พักการประชุม  10  นาที---------- 

 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาชั่วคราว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก ในวันนี้  ท่านประธาน 

ได้ลงนามแต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่เรียบร้อยแล้ว  เทศบาลต าบลท่าแร่
ขอขอบคุณท่านประธาน นายวิชาญ  อิทธิฤกษ์มงคล ปลัดอ าเภอ (เจ้าพนักงานปกครอง
ช านาญการพิเศษ) รักษาราชการแทน นายอ าเภอเมืองสกลนคร ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่า
ราชการจังหวัดสกลนคร และขอขอบคุณท่านท้องถิ่นอ าเภอเมืองสกลนคร เป็นอย่างสูงค่ะที่ให้
เกียรติมาเป็นประธานประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ครั้งแรก ล าดับต่อไปขอเชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ค่ะ  
  

   /ประธานสภาเทศบาล... 
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ประธานสภาเทศบาล  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ก่อนอื่นผมต้องขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล
ทุกท่านที่ให้ความไว้วางใจผมเข้ามาท าหน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ผมจะท า
หน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่อย่างเต็มความสามารถ ซื่อสัตย์ และยุติธรรม  

2.2 การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบล 

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เชิญครับ 

ส.ท. ไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ผมนายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิก
สภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 2  ผมขอเสนอนายบรรจง  ค าสุขุม  เป็นรองประธานสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่    

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมขอผู้รับรอง
กรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง   1. นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต  1 
2. นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต  2 

มติที่ประชุม    เห็นชอบให้นายบรรจง  ค าสุขุม  เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่   

2.3 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบล 

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 
   เชิญครับ 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาชั่วคราว เรียนท่านประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขออนุญาตชี้แจง
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 
(แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554)  ข้อ 18  ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือ
ข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น    หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้น
คนหนึ่ง  เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น  ทั้งนี้  ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็น
ประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น  ข้อ 19  เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ดังต่อไปนี้ 

    1. แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามค าสั่งของประธานสภาท้องถิ่น 
    2. ชี้แจงกฎหมาย  ระเบียบ  ข้อบังคับ  ประกาศ  ค าสั่ง  หนังสือสั่งการ  หรือ 
   แนวทางปฏิบัติซึ่งเกี่ยวข้องกับกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น 
    3. ช่วยประธานสภาท้องถิ่นจัดท าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่น 
    4. เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่ 
    5. จัดท ารายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
    6. เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร  หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น  แต่จะเปิดเผยได้ 
   ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากประธานสภาท้องถิ่น  
    7. ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
    8. ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น 
    9. หน้าที่อ่ืนตามที่ก าหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระท ากิจการอ่ืนตามที่ประธานสภา 
   ท้องถิ่นมอบหมาย     
 ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ    เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลท่าแร่  เขต   1  ผมขอเสนอนางบังอร  นาคทอง  เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่า
แร่ครับ   

/ประธานสภาเทศบาล.... 



 

- 5 – 
 

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมขอผู้รับรอง 
   กรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง   1. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2 
   2. นายบรรจง  ค าสุขุม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2 

มติที่ประชุม    เห็นชอบให้นางบังอร  นาคทอง    เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าแร่   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันขอขอบคุณ
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ให้ความไว้วางใจดิฉันเข้ามาท าหน้าที่ เลขานุการสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่   ดิฉันจะปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าแร่โดยยึดข้อ
ระเบียบกฎหมายของทางราชการ และความถูกต้องเป็นส าคัญค่ะ  

2.4 การเรียกสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ สมัยสามัญประจ าปี 2564   
สมัยที่ ............ และ สมัยสามัญประจ าปี 2564 สมัยที่ ......  

ประธานสภาเทศบาล   ต่อไปเป็นการเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ก าหนดสมัยสามัญประจ าปี 
2564 ว่าจะก าหนดการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญกี่สมัยห้วงเดือนไหนบ้าง ใน
รายละเอียดของเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เป็นผู้ชี้แจงเชิญครับ   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาฯ หมวด 2 การประชุม ข้อ 20 
ก าหนดให้ไม่เกินสี่สมัย  ที่ผ่านเราก าหนดประชุมสามัญ ดังนี้ค่ะ   

-   สมัยสามัญ  สมัยแรก  
      เริ่ม ๑  กุมภาพันธ์       มีก าหนด  ๓๐ วัน 
  -   สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ 
      เริ่ม  ๑  พฤษภาคม     มีก าหนด  ๓๐ วัน 
  -   สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ 
      เริ่ม ๑  สิงหาคม         มกี าหนด  ๓๐ วัน 

-   สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ 
      เริ่ม  ๑ พฤศจิกายน     มีก าหนด  ๓๐ วัน 

 ทั้งนี้  ขึ้นอยู่กับสมาชิกสภาเทศบาลว่าจะก าหนดสมัยสามัญกี่สมัย  และห้วงเดือน
ไหนก็ได้  ยกเว้นเดือนสิงหาคมเพราะต้องมีการประชุมเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณค่ะ   

ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลท่าแร่  เขต   1  ผมขอเสนอให้มีการประชุมสภาเทศบาล  4  สมัย เหมือนเดิมครับ 
คือปี พ.ศ. 2564  กับ ปี พ.ศ. 2565 

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอการก าหนดสมัยสามัญ  และห้วงเดือนตามที่ท่าน 
   เลขานุการเสนอมาหรือไม่ ถ้าหากเห็นชอบกรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน 11 เสียง งดออกเสียง  1  เสียง ให้มีการประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ 4 สมัย  ประจ าปี พ.ศ. 2564 และสมัยแรกในปี พ.ศ. 2565  

2.5 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

/ประธานสภาเทศบาล.... 
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ประธานสภาเทศบาล   ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  รายละเอียดขอ
เชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เป็นผู้ชี้แจงเชิญครับ   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจะมีด้วยกัน  3  ท่าน  มีหน้าที่ตรวจ
รายงานการประชุมที่จะแจกให้กับสมาชิกทุกคน ว่ามีสมาชิกสภาท่านใดเสนออะไร  
ถูกต้องหรือไม่ ถ้ามีแก้ไขให้แจ้งทางเลขานุการสภาเพ่ือด าเนินการแก้ไขให้ถูกต้องก่อน
ประชุมสภาเทศบาลครั้งต่อไปค่ะ 

ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1  ผมขอเสนอนายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลครับ   

ส.ท.ประสิทธิ์  บริบูรณ์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายประสิทธิ์  บริบูรณ์  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 2  ผมขอเสนอนายธีรภัทร์  ยงดี  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลครับ 

ส.ท.ไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต  2  ผมขอเสนอนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลครับ  

ส.ท.บรรจง  ค าสุขุม   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายบรรจง  ค าสุขุม  สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 2  ผมขอเสนอนายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลครับ 

ประธานสภาเทศบาล  มีผู้เสนอชื่อสมาชิกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
จ านวน 4  ท่าน  ผมขอมติที่ประชุมเพ่ือคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ครับ  

สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน  6 เสียง งดออกเสียง  5  เสียง ให้เป็นคณะกรรมการ
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล  

ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้นายธีรภัทร์  ยงดี  เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาล  กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน 6 เสียง งดออกเสียง  5  เสียง ให้เป็นคณะกรรมการ
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล  

ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้นายณรงค์  ศรีษาวรรณ  เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน 6 เสียง งดออกเสียง  5  เสียง ให้เป็นคณะกรรมการ
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล  

ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา เป็นคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  กรุณายกมือขึ้นครับ 

/มติที่ประชุม.... 
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มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน 6 เสียง งดออกเสียง  5  เสียง ให้เป็นคณะกรรมการ
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล  และเลือกประธานกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล คือ 

    1. นายอดุลรัตน์  สกลธวัฒน์   ประธานกรรมการ 
    2. นายณรงค์  ศรีษาวรรณ กรรมการ 
    3. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา กรรมการ 

2.6 การเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ   

ประธานสภาเทศบาล  ล าดับต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  ร่างเทศบัญญัติ  สมาชิกสภา
ท่านใดจะเสนอเชิญครับ 

ส.ท.ประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1  ผมขอเสนอนายวีระชัย  อินธิเสน  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติครับ  

ส.ท.อดุลรัตน์  สกลธวัฒน์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายอดุลรัตน์  สกลธวัฒน์  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต  2  ผมขอเสนอนายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  เป็นคณะกรรมการแปร
ญัตติครับ 

ส.ท.วีระชัย  อินธิเสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายวีระชัย อินธิเสน สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต    ผมขอเสนอนายบรรจง  ค าสุขุม  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ   

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบจ านวน  11  เสียง งดออกเสียง   1   เสียง ให้เป็นคณะกรรมการ
แปรญัตติ คือ 

    1. นายวีระชัย  อินธิเสน     ประธานกรรมการ 
    2. นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน   กรรมการ 
    3. นายบรรจง  ค าสุขุม     กรรมการ 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออะไรหรือไม่ เชิญครับ 

ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1   ผมขอฝากเทศบาลให้ดูแลเรื่องตะแกรงฝาท่อที่ช ารุดตรงถนนด าเนินสว่าง
ตัดกับเฟ่ืองฟู 2 ตอนล่าง  ตรงมุมใกล้บ้านตาฤทธิ์ ตรงข้ามจะมีต้นมะยม ตาแหล่ขายน้ ามัน  
อีกที่หนึ่งหน้าบ้านอดีตท่าน ส.ท. ไมตรี  ถนนชูเมือง ฝาตะแกรงช ารุด  

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ทางเทศบาลก าลังด าเนินการตรวจสอบว่ามี 
   ถนนเส้นใดบ้างที่ฝาตระแกรงช ารุด  เพ่ือจักได้ด าเนินการซ่อมแซมเปลี่ยนให้ค่ะ   

ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1   เรื่องกิ่งไม้ออกมาคลุมถนนข้างบ้านก านันอัยการ  ต้นมะขามเทศอยู่นอก
รั้ว  ถนนแสงประเทือง ตรงข้างบ้านนายนิมิต  ตรงข้างบ้านยายซ้อน ต้นมะขาม  และมีก่ิงไม้
ที่มันหักและติดค้างอยู่ตรงบ้านยายสาคร  ตะกูลมา 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ   ทางเทศบาลจะให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องด าเนินการตัดกิ่งไม้และเก็บกิ่งไม้ดังกล่าว  
ตามท่ีท่าน ส.ท.ณรงค์  ศรีษาวรรณ  เสนอค่ะ 

/ ส.ท.วีระชัย.... 
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ส.ท.วีระชัย  อินธิเสน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายวีระชัย  อินธิเสน สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 2  มีแม่ค้าในตลาดตรงทางเข้าตลาด ที่เขามาทิ้งขยะมีน้ าขังและมีกลิ่นเน่าเหม็น 
ตรงข้ามบ้านยายมุย  ตรงร้านสังฆทาน ขอเสนอให้ทางเทศบาลแก้ไขปัญหาให้ด้วยครับ   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ทางเทศบาลจะแจ้งให้กองช่างและกองสาธารณสุขเข้าไปด าเนินการแก้ปัญหาให้ค่ะ  

ส.ท.บรรจง  ค าสุขุม   ถนนเส้นชุมชนสร้างแก้วมีท่อตันและน้ าเหม็นตรงถนนร้านอ้ึงกุ่ยเฮง  

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ทางเทศบาลจะแจ้งให้กองช่างและกองสาธารณสุขเข้าไปด าเนินการแก้ปัญหาให้ค่ะ  

ส.ท.ธีรภัทร์  ยงดี   ผมขอเสนอเรื่องหลอดไฟ มีแสงสว่างไม่เพียงพอ เส้นด าเนินสว่างไฟฟ้า มีช ารุด  
ประมาณ  7  หลอด   ตั้งแต่ท้ายบ้านจนเกือบถึงสวนบ้านเณร ที่ดับติดๆ กันคือหลังศาลา 
มาติโน่และเส้นภูมิทัศน์ หลังบ้านยายคร  ประมาณ 3 หลอด  ขอเสนอให้ทางเทศบาลแก้ไข
ปัญหาด้วยครับ   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ในเรื่องของไฟฟ้าทางเทศบาลต าบลท่าแร่ โดยกองช่างจะด าเนินการส ารวจและ 
  แก้ไขให้ค่ะ   

ส.ท.อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ผมนายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 2  เครื่องเสียงตามสายตามชุมชนไม่ได้ยินเสียงประกาศเลยครับ 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ขออนุญาตชี้แจงเครื่องเสียงตามสายของเทศบาลมีปัญหามานานแล้ว ได้ท าการ 
ซ่อมแล้วประกาศเสียงตามสายไม่นานก็เสียอีก ช่วงก่อนจะมีการเลือกตั้งได้ให้กองช่างซ่อม
เพ่ือประชาสัมพันธ์การเลือกตั้ง  และประชาชนบางชุมชนก็ได้ยินเป็นบางชุมชน บางชุมชน
เสียงไม่ชัดบ้าง ตอนนี้แก้ไขปัญหาไปก่อนคือขอความอนุเคราะห์ประธานชุมชน ก านัน  
ผู้ใหญ่บ้าน  ช่วยประชาสัมพันธ์ และได้ปรึกษาหารือเพ่ือหาทางแก้ไขคือจะเปลี่ยนเป็นระบบ
อัตโนมัติ  ทันสมัย  แต่ยังซื้อไม่ได้เพราะเป็นครุภัณฑ์  ต้องเสนอเพ่ือขอความเห็นชอบต่อ
สภาเทศบาล  จึงขอเรียนให้ที่ประชุมรับทราบค่ะ   

ประธานสภาเทศบาล   มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีผม
ขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุมสภาเทศบาล ส าหรับการประชุมในวันนี้ ได้ประชุม
เสร็จเรียบร้อยแล้วผมขอปิดประชุม   

                                                                
เลิกประชุมเวลา   16.00  น. 

 
..................................................... 

 
 
     (ลงชื่อ)       ภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว     ผู้จดรายงานการประชุม       
              (นางสาวภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว)   

               นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
 
 

      (ลงชื่อ)           บังอร นาคทอง       ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                  (นางบังอร  นาคทอง)     

          ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา  


